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ISSP -  ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ
projekt V20/00

SC&C, spol. s r.o., Petrská 5, Praha 1
tel. 02 / 24 81 67 07

Vedoucí projektu za SÚ AV ČR: Mgr. Klára Plecitá; vedoucí projektu za SC&C: Mg

Datum Od (hod./minut) Do (hod./minut) Pozn
1
2
3
4
5
6
7
8

Dobrý den. Jsem ze společnosti SC & C. Provádíme mezinárodní průzkum týkající se 
k životnímu prostředí. Veškeré údaje, které mi sdělíte, zůstanou důvěrné a budou pou
anonymně. Mohu Vás požádat o spolupráci.

                     hodiny
Zaznamenejte čas zahájení rozhovoru:

Pracujete, prosím, ve výzkumné agentuře, která provádí výzkum trhu? pokud ANO

Účastnil/a jste se během posledních šesti měsíců jiného výzkumu? pokud ANO

kó
p

ve
ske
příjem:
dování:
ořízení:
rifikace:
nování:
ID (vyplní SC&C):

! ! ! !

! ! ! !

! ! ! !

! ! ! !

! ! ! !

! ! ! !

! ! ! !

! ! ! !

! ! ! !

! ! ! !

r. Jana Hamanová

ámky

postojů lidí
žívány pouze

minuty
:

 ➙➙➙➙  ukončete rozhovor

 ➙  ukončete rozhovor



A1. Přečtu Vám několik výroků. Řekněte, prosím, do jaké míry s jednotlivými výroky souhlasíte či
nesouhlasíte?
Pokyn: Předložte KARTU A. Postupně čtěte položky. V každém řádku vyznačte jednu odpověď.

1) Rozhodně souhlasím
2) Spíše souhlasím
3) Ani souhlas, ani nesouhlas
4) Spíše nesouhlasím
5) Rozhodně nesouhlasím
8) Neumím vybrat

1 2 3 4 5 8
a. Soukromé podnikání je nejlepší způsob, jak řešit ekonomické problémy
České republiky ! ! ! ! ! !

b. Je odpovědností vlády snížit rozdíly v příjmech mezi lidmi s vysokými
příjmy a mezi lidmi s nízkými příjmy ! ! ! ! ! !

A2a. Z následujícího seznamu prosím vyberte věc, která je podle vašeho názoru nejvyšší prioritou České
republiky - tou nejdůležitější věcí, kterou by měla  dělat. 
Pokyn: Předložte KARTU B. Vyznačte pouze jednu odpověď.

Nejvyšší prioritou České republiky by mělo být:

! 1) Udržovat v zemi pořádek
! 2) Dát  lidem možnost více mluvit do rozhodnutí vlády
! 3) Čelit růstu cen
! 4) Chránit svobodu projevu a slova
! 8) Neumím vybrat

A2b. A co je další nejvyšší prioritou České republiky, druhou nejdůležitější věcí, kterou by měla dělat?
Pokyn: Předložte KARTU B. Vyznačte pouze jednu odpověď.

Druhou nejvyšší prioritou České republiky by mělo být:

! 1) Udržovat v zemi pořádek
! 2) Dát  lidem možnost více mluvit do rozhodnutí vlády
! 3) Čelit růstu cen
! 4) Chránit svobodu projevu a slova
! 8) Neumím vybrat

A3. Do jaké míry souhlasíte či nesouhlasíte s těmito výroky?
Pokyn: Předložte KARTU A. Postupně čtěte položky. V každém řádku vyznačte jednu odpověď.

1) Rozhodně souhlasím
2) Spíše souhlasím
3) Ani souhlas, ani nesouhlas
4) Spíše nesouhlasím
5) Rozhodně nesouhlasím
8) Neumím vybrat

1 2 3 4 5 8

 a. Příliš často věříme vědě a nedostatečně svým pocitům a víře ! ! ! ! ! !

 b. Celkově vzato, moderní věda přináší více škody než užitku ! ! ! ! ! !

 c. Moderní věda vyřeší naše problémy se životním prostředím bez velkých
změn v našem způsobu života ! ! ! ! ! !



A4. A do jaké míry souhlasíte či nesouhlasíte s následujícími výroky?
Pokyn: Předložte KARTU A. Postupně čtěte položky. V každém řádku vyznačte jednu odpověď.

1) Rozhodně souhlasím
2) Spíše souhlasím
3) Ani souhlas, ani nesouhlas
4) Spíše nesouhlasím
5) Rozhodně nesouhlasím
8) Neumím vybrat

1 2 3 4 5 8
 a. Příliš se staráme o budoucnost životního prostředí a nedostatečně o

současné ceny a pracovní příležitosti ! ! ! ! ! !

 b. Téměř vše, co v moderním světě děláme, škodí životnímu prostředí ! ! ! ! ! !

 c. Lidé si dělají příliš velké starosti, že lidský pokrok poškozuje životní
prostředí ! ! ! ! ! !

A5. Vyberte vždy jednu odpověď na každý z následujících výroků a vyjádřete, do jaké míry s daným
výrokem souhlasíte či nesouhlasíte.
Pokyn: Předložte KARTU A. Postupně čtěte položky. V každém řádku vyznačte jednu odpověď.

1) Rozhodně souhlasím
2) Spíše souhlasím
3) Ani souhlas, ani nesouhlas
4) Spíše nesouhlasím
5) Rozhodně nesouhlasím
8) Neumím vybrat

1 2 3 4 5 8
a. Aby mohla Česká republika chránit životní prostředí, potřebuje

ekonomický růst ! ! ! ! ! !

b. Je správné používat zvířata při lékařských pokusech, pokud to může
zachránit lidské životy ! ! ! ! ! !

c. Ekonomický růst vždy škodí životnímu prostředí ! ! ! ! ! !

d. Na planetě Zemi nemůžeme pokračovat v podpoře populačního růstu
v jeho dnešní míře ! ! ! ! ! !

A6. Vyjádřete prosím, který z výroků se nejvíce bližší Vašim názorům.
Pokyn: Předložte KARTU C. Vyznačte pouze jednu odpověď.

! 1) Příroda je posvátná, protože je stvořena Bohem
! 2) Příroda má duchovní rozměr, je posvátná sama o sobě
! 3) Příroda je důležitá, ale ne duchovní či posvátná
! 8) Neumím vybrat

A7. Jak dalece jste Vy osobně ochoten/ochotna v zájmu ochrany životního prostředí:
Pokyn: Předložte KARTU D. Postupně čtěte položky. V každém řádku vyznačte jednu odpověď.

1) Velmi ochoten/ochotna
2) Spíše ochoten/ochotna
3) Ani ochoten/ochotna, ani neochoten/neochotna
4) Spíše neochoten/neochotna
5) Velmi neochoten/neochotna
8) Neumím vybrat

1 2 3 4 5 8

a. Platit mnohem vyšší ceny ! ! ! ! ! !

b. Platit mnohem vyšší daně ! ! ! ! ! !

c. Přijmout snížení své životní úrovně ! ! ! ! ! !



A8. Do jaké míry souhlasíte či nesouhlasíte s těmito výroky?
Pokyn: Předložte KARTU A. Postupně čtěte položky. V každém řádku vyznačte jednu odpověď.

1) Rozhodně souhlasím
2) Spíše souhlasím
3) Ani souhlas, ani nesouhlas
4) Spíše nesouhlasím
5) Rozhodně nesouhlasím
8) Neumím vybrat

1 2 3 4 5 8
a. Pro člověka jako jsem já je vlastně dost těžké dělat toho moc pro životní

prostředí ! ! ! ! ! !

b. Dělám, co je dobré pro životní prostředí, i když to stojí více peněz nebo
to zabírá více času ! ! ! ! ! !

c. V životě jsou důležitější věci, než se starat o životní prostředí ! ! ! ! ! !

d. Nemá cenu, abych něco dělal(a) pro životní prostředí, pokud to nebudou
dělat také ostatní lidé ! ! ! ! ! !

e. Mnohá tvrzení o ekologických hrozbách jsou zveličena ! ! ! ! ! !

A9. U každého z následujících výroků prosím označte odpověď, která vyjadřuje Váš názor na jeho
pravdivost.
Pokyn: Předložte KARTU E. Postupně čtěte položky. V každém řádku vyznačte jednu odpověď.

Jak je, podle Vašeho názoru, pravdivé následující tvrzení?

1) Rozhodně pravdivé
2) Pravděpodobně pravdivé
3) Pravděpodobně nepravdivé
4) Rozhodně nepravdivé
8) Neumím vybrat

1 2 3 4 8

a. Antibiotika dokáží zahubit bakterie, ale ne viry ! ! ! ! !

b. Lidé se vyvinuli z nižších živočišných druhů ! ! ! ! !

c. Všechny lidmi vyrobené chemikálie mohou způsobit rakovinu, když jich
člověk požije dostatečně velké množství ! ! ! ! !

d. Ať je člověk vystaven jakémukoli stupni radioaktivity, určitě následkem toho
zemře ! ! ! ! !

e. Skleníkový efekt je způsoben dírou v zemské atmosféře ! ! ! ! !

f. Pokaždé, když spalujeme uhlí, ropu nebo zemní plyn, přispíváme ke
skleníkovému efektu ! ! ! ! !

A10. Obecně, domníváte se, že znečištění ovzduší způsobené automobily je …
Pokyn: Předložte KARTU F. Postupně čtěte položky. V každém řádku vyznačte jednu odpověď.

1) Mimořádně nebezpečné
2) Velmi nebezpečné
3) Trochu nebezpečné
4) Nepříliš nebezpečné
5) Vůbec není nebezpečné
8) Neumím vybrat

1 2 3 4 5 8

a. Pro životní prostředí ! ! ! ! ! !

b. Pro Vás a Vaši rodinu ! ! ! ! ! !



A11a. Obecně, domníváte se, že znečištění ovzduší způsobené průmyslem je pro životní prostředí …
Pokyn: Předložte KARTU F. Vyznačte jednu odpověď.

! 1) Mimořádně nebezpečné
! 2) Velmi nebezpečné
! 3) Trochu nebezpečné
! 4) Nepříliš nebezpečné
! 5) Vůbec není nebezpečné
! 8) Neumím vybrat

A11b. A domníváte se, že pesticidy a chem. hnojiva, používané v zemědělství jsou pro životní prostředí …
Pokyn: Předložte KARTU F. Vyznačte jednu odpověď.

! 1) Mimořádně nebezpečné
! 2) Velmi nebezpečné
! 3) Trochu nebezpečné
! 4) Nepříliš nebezpečné
! 5) Vůbec nejsou nebezpečné
! 8) Neumím vybrat

A11c. A domníváte se, že znečištění řek, jezer a potoků v České republice je pro životní prostředí …
Pokyn: Předložte KARTU F. Vyznačte jednu odpověď.

! 1) Mimořádně nebezpečné
! 2) Velmi nebezpečné
! 3) Trochu nebezpečné
! 4) Nepříliš nebezpečné
! 5) Vůbec není nebezpečné
! 8) Neumím vybrat

A12a. Domníváte se, že zvýšení světových teplot způsobené “skleníkovým efektem” je pro životní prostředí
…
Pokyn: Předložte KARTU F. Vyznačte jednu odpověď.

! 1) Mimořádně nebezpečné
! 2) Velmi nebezpečné
! 3) Trochu nebezpečné
! 4) Nepříliš nebezpečné
! 5) Vůbec není nebezpečné
! 8) Neumím vybrat

A12b. A domníváte se, že genetické upravování určitých druhů plodin je pro životní prostředí …
Pokyn: Předložte KARTU F. Vyznačte jednu odpověď.

! 1) Mimořádně nebezpečné
! 2) Velmi nebezpečné
! 3) Trochu nebezpečné
! 4) Nepříliš nebezpečné
! 5) Vůbec není nebezpečné
! 8) Neumím vybrat

A13a. Kdybyste si měl(a) vybrat, který z následujících výroků by lépe vystihoval Váš názor?
Pokyn: Předložte KARTU G. Čtěte výroky a vyznačte pouze jednu odpověď.

! 1) Vláda by měla nechat obyčejné lidi, aby si sami rozhodli, jak chránit životní prostředí, i kdyby to
znamenalo, že neudělají vždy ty správné věci

! 2) Vláda by měla vydat zákony, které by přinutily obyčejné lidi chránit životní prostředí, i kdyby to
znamenalo, že se omezí jejich právo na vlastní rozhodování

! 8) Neumím vybrat



A13b. A který z následujících výroků se nejvíce blíží Vašim názorům?
Pokyn: Předložte KARTU H. Čtěte výroky a vyznačte pouze jednu odpověď.

! 1) Vláda by měla nechat podniky, aby se sami rozhodli o tom, jak chránit životní prostředí, i kdyby to
znamenalo, že neudělají vždy ty správné věci

! 2) Vláda by měla vydat takové zákony, které by přinutily podniky chránit životní prostředí, a to i kdyby to
znamenalo, že se omezí jejich právo na vlastní rozhodování

! 8) Neumím vybrat

A14. Některé země dělají pro ochranu životního prostředí více než jiné. Domníváte se, že Česká rep. dělá …
Pokyn: Předložte KARTU I. Čtěte varianty odpovědí a vyznačte pouze jednu odpověď.

! 1) Více než dost
! 2) Tak akorát
! 3) Příliš málo
! 8) Neumím vybrat

A15a. Kdo, podle Vás, vynakládá větší úsilí při péči o životní prostředí?
Pokyn: Předložte KARTU J. Čtěte varianty odpovědí a vyznačte pouze jednu odpověď

! 1) Obchod a průmysl
! 2) Lidé
! 3) Obě skupiny stejně
! 8) Neumím vybrat

A15b. A o které z následujících dvou skupin se domníváte, že vynakládá větší úsilí při péči o životní
prostředí …
Pokyn: Předložte KARTU K. Vyznačte pouze jednu odpověď

! 1) Vláda
! 2) Obchod a průmysl
! 3) Obě skupiny stejně
! 8) Neumím vybrat

A15c. A o které z následujících dvou skupin se domníváte, že vynakládá větší úsilí při péči o životní
prostředí …
Pokyn: Předložte KARTU L. Vyznačte pouze jednu odpověď

! 1) Lidé
! 2) Vláda
! 3) Obě skupiny stejně
! 8) Neumím vybrat

A16. Do jaké míry souhlasíte či nesouhlasíte s každým z těchto výroků?
Pokyn: Předložte KARTU A. Postupně čtěte položky. V každém řádku vyznačte jednu odpověď.

1) Rozhodně souhlasím
2) Spíše souhlasím
3) Ani souhlas, ani nesouhlas
4) Spíše nesouhlasím
5) Rozhodně nesouhlasím
8) Neumím vybrat

1 2 3 4 5 8
a. O problematice životního prostředí by měly existovat mezinárodní

dohody, které by měla Česká republika a ostatní státy dodržovat ! ! ! ! ! !

b. Od chudých zemí by se mělo očekávat, že budou dělat pro ochranu
životního prostředí méně než bohaté země ! ! ! ! ! !

c. Ekonomický růst v České republice se zpomalí, pokud se nebudeme
lépe starat o životní prostředí ! ! ! ! ! !



A17. Je podle Vás pravděpodobné, že v následujících pěti letech havárie některé atomové elektrárny
způsobí dlouhodobé škody na životním prostředí napříč mnoha zeměmi?
Pokyn: Předložte KARTU M. Vyznačte pouze jednu odpověď

! 1) Velmi pravděpodobné
! 2) Pravděpodobné
! 3) Nepravděpodobné
! 4) Velmi nepravděpodobné
! 8) Neumím vybrat

A18. Do jaké míry důvěřujete každé z následujících subjektů, že Vás správně informují o příčinách
znečištění?
Pokyn: Předložte KARTU N. Postupně čtěte položky. V každém řádku vyznačte jednu odpověď.

1) Zcela důvěřuji
2) Velmi důvěřuji
3) Částečně důvěřuji
4) Příliš nedůvěřuji
5) Téměř nedůvěřuji
8) Neumím vybrat

1 2 3 4 5 8

a. Obchodu a průmyslu ! ! ! ! ! !

b. Ekologickým skupinám ! ! ! ! ! !

c. Ministerstvům ! ! ! ! ! !

d. Novinám ! ! ! ! ! !

e. Radiu a televizi ! ! ! ! ! !

f. Nezávislým výzkumným pracovištím ! ! ! ! ! !

A19a. Jak často si dáte práci, abyste třídil(a) domácí odpad - sklo, kovy, plasty, noviny atd. k recyklaci?
Pokyn: Předložte KARTU O. Vyznačte pouze jednu odpověď.

! 1) Vždy
! 2) Často
! 3) Občas
! 4) Nikdy
! 5) V místě, kde žiji, se recyklace neprovádí

A19b. A jak často omezujete jízdu autem z důvodu ochrany životního prostředí?
Pokyn: Předložte KARTU P. Vyznačte pouze jednu odpověď.

! 1) Vždy
! 2) Často
! 3) Občas
! 4) Nikdy
! 5) Nemám auto nebo řidičský průkaz

A20. Jste členem nějaké skupiny, jejíž hlavním cílem je pečovat o životní prostředí nebo je chránit?

! 1) Ano
! 2) Ne



A21. Učinil(a) jste během posledních pěti letech některou z těchto věcí?
Pokyn: V každém řádku vyznačte jednu odpověď.

Ano
1

Ne
2

a. Podepsal(a) petici týkající se životního prostředí ! !

b. Dal(a) peníze na podporu nějaké ekologické skupiny ! !

c. Zúčastnil(a) jste se protestu nebo demonstrace týkající se životního prostředí ! !

A22. Která z odpovědí se nejvíce blíží Vašim představám o Bohu?
Pokyn: Předložte KARTU Q. Vyznačte pouze jednu odpověď.

! 1) Nevěřím v Boha
! 2) Nevím, zda Bůh je, a nevěřím, že se to dá zjistit
! 3) Nevěřím v zosobněného Boha, ale věřím v nějakou Vyšší moc
! 4) Někdy se mi zdá, že v Boha věřím, a někdy, že ne
! 5) I když mám pochybnosti, cítím, že v Boha věřím
! 6) Vím, že Bůh skutečně existuje a nepochybuji o tom
! 8) Neumím vybrat

A23. Místo, kde bydlíte, byste popsal(a) jako …
Pokyn: Předložte KARTU R. Vyznačte pouze jednu odpověď.

! 1) Velké město
! 2) Předměstí nebo okrajová část velkého města
! 3) Malé město
! 4) Vesnice
! 5) Venkovská samota

A24. Obecně, domníváte se, že jaderné elektrárny jsou pro životní prostředí …
Pokyn: Předložte KARTU F. Vyznačte pouze jednu odpověď.

! 1) Mimořádně nebezpečné
! 2) Velmi nebezpečné
! 3) Trochu nebezpečné
! 4) Nepříliš nebezpečné
! 5) Vůbec nejsou nebezpečné
! 8) Neumím vybrat

A25. Slyšel(a) jste o možnosti klonovat určité typy lidských buněk, jejichž transplantací by bylo možné léčit
dnes neléčitelné choroby?
Pokyn: Vyznačte pouze jednu odpověď.

! 1) Ano
! 2) Ne

A26. Myslíte si, že víte, jak by takové klonování lidských buněk probíhalo a jak by se jimi daly léčit zatím
neléčitelné choroby?
Pokyn: Předložte KARTU S. Vyznačte pouze jednu odpověď.

! 1) Ano, myslím, že vím docela dobře, o co jde
! 2) Ano, trochu tuším, o co jde
! 3) Ne, nemám tušení, o co jde



A27. Co je podle Vás větší morální problém: klonovat lidské buňky za účelem léčení těžce nemocných, i
když to nese rizika zneužití klonování lidských buněk, nebo klonování zakázat, i když to znamená odložit
léčení těžce nemocných lidí? Jak byste Vy osobně rozhodl(a), kdyby to záleželo jen na Vás?
Pokyn: Předložte KARTU T. Vyznačte pouze jednu odpověď.

! 1) Klonování lidských buněk povolit
! 2) Klonování lidských buněk zakázat
! 8) Neumím vybrat

A28. Obecně vzato, myslíte si, že klonování živých tvorů je nebezpečné zahrávání si s přírodou?
Pokyn: Předložte KARTU U. Vyznačte pouze jednu odpověď.

! 1) Rozhodně ano
! 2) Spíše ano
! 3) Spíše ne
! 4) Rozhodně ne
! 8) Neumím vybrat

A29. Do jaké míry souhlasíte či nesouhlasíte s jednotlivými výroky?
Pokyn: Předložte KARTU A. Postupně čtěte položky. V každém řádku vyznačte jednu odpověď.

1) Rozhodně souhlasím
2) Spíše souhlasím
3) Ani souhlas, ani nesouhlas
4) Spíše nesouhlasím
5) Rozhodně nesouhlasím
8) Neumím vybrat

1 2 3 4 5 8
a. Vláda by měla přerozdělovat příjem od těch, kteří jsou na tom lépe, těm,

kteří jsou na tom hůře ! ! ! ! ! !

b. Lidé mohou ve svém životě změnit jen málo ! ! ! ! ! !

c. Jeden z problémů dnešních lidí je, že příliš často odporují autoritám ! ! ! ! ! !

d. Lidé, kteří mají peníze, by si je měli užít ! ! ! ! ! !

e. Jsou chvíle, kdy by lidé měli naslouchat svému svědomí spíše než
dodržovat zákony ! ! ! ! ! !

f. Soukromé podniky musí být kontrolovány na ochranu zájmů všech ! ! ! ! ! !

g. Všechny společnosti mají nerovnosti, do kterých je lepší nezasahovat ! ! ! ! ! !

h. Když bereme v úvahu všechny okolnosti, svět se mění k lepšímu ! ! ! ! ! !



B1. Nyní Vám budu číst výroky a Vy mi řeknete, nakolik s nimi souhlasíte nebo nesouhlasíte.
Pokyn: Předložte KARTU A. Postupně čtěte položky. Vyznačte pouze jednu odpověď v každém řádku!

1)  Rozhodně souhlasím
2)  Spíše souhlasím
3)  Ani souhlas, ani nesouhlas
4)  Spíše nesouhlasím
5)  Rozhodně nesouhlasím
8)  Neví

1 2 3 4 5 8

a. Vlastníci velkých podniků bohatnou na úkor dělníků ! ! ! ! ! !

b. Obyčejní pracující lidé nedostávají spravedlivý podíl z národního
bohatství ! ! ! ! ! !

c. Existuje jedno právo pro bohaté a druhé pro chudé ! ! ! ! ! !

d. Vedení podniku se bude vždy snažit vyzrát na zaměstnance, pokud
dostane šanci ! ! ! ! ! !

e. Mladí lidé dnes neuznávají tradiční hodnoty ! ! ! ! ! !

f. Za některé zločiny je nejvhodnějším trestem trest smrti ! ! ! ! ! !

g. Školy by měly učit děti uznávat autoritu ! ! ! ! ! !

h. Právem je třeba řídit se vždy, dokonce i když určitý zákon je špatný ! ! ! ! ! !

i. Cenzura filmů a časopisů je nutná pro udržení morálních norem ! ! ! ! ! !

j. Lidé, kteří porušují právo, by měli dostat přísné tresty ! ! ! ! ! !

B2. Vraťme se k posledním volbám do Poslanecké sněmovny, které se konaly 19. a 20. června 1998.
Zúčastnil(a) jste se těchto voleb?
Pokyn: Vyznačte pouze jednu odpověď.

! 1) Ano
! 2) Ne """" B5
! 3) Ne, neměl jsem volební právo """" B7

FILTR: Na otázku B3 odpovídá jen ten, kdo na otázku B2 odpověděl ANO.

B3. POKUD JSTE VOLIL(A), pro kterou politickou stranu jste se rozhodl(a)?
Pokyn: Předložte KARTU V, zapište zkratku strany a vyznačte její číslo.
Nevolil(a) by=96, Nehodí se (neměl/nemá volební právo)= 97, Neví=98, Neodpověděl(a)=99.

Zapište: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

! ! ! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! ! ! ! ! ! !

B4. Jak silný byl Váš vztah k politické straně, kterou jste volil(a) v posledních volbách v roce 1998?
Pokyn: Předložte KARTU W, vyznačte pouze jednu odpověď.

! 1) Velmi silný
! 2) Silný
! 3) Mírný
! 4) Slabý
! 5) Velmi slabý
! 8) Neví
! 9) Neodpověděl



B5. A vzpomenete si, kterou politickou stranu jste volil(a) do Poslanecké sněmovny v roce 1996? Která to
byla?
Pokyn: Předložte KARTU X, zapište zkratku strany a vyznačte její číslo.
Nevolil(a) by=96, Nehodí se (neměl/nemá volební právo)= 97, Neví=98, Neodpověděl(a)=99.

Zapište: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

! ! ! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! ! ! ! ! ! !

B6. Jak silný byl Váš vztah k politické straně, kterou jste volil(a) v roce 1996?
Pokyn: Předložte KARTU W, vyznačte pouze jednu odpověď.

! 1) Velmi silný
! 2) Silný
! 3) Mírný
! 4) Slabý
! 5) Velmi slabý
! 8) Neví
! 9) Neodpověděl

Konec filtru! Pokyn: Odpovídají všichni.
B7. Kterou politickou stranu byste volil(a), kdyby se volby do Poslanecké sněmovny konaly příští týden?
Pokyn: Předložte KARTU Y, zapište zkratku strany a vyznačte její číslo.
Nevolil(a) by=96, Nehodí se (neměl/nemá volební právo)= 97, Neví=98, Neodpověděl(a)=99.

Zapište: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

! ! ! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! ! ! ! ! ! !

FILTR: Na otázky B8 – B10 odpovídá jen ten, kdo na otázku B7 uvedl, kterou stranu by volil.
B8. Chtěl(a) byste, aby příští předseda vlády byl ze strany, kterou byste Vy volil(a)?
Pokyn: Předložte KARTU U, vyznačte pouze jednu odpověď.

! 1) Rozhodně ano
! 2) Spíše ano
! 3) Spíše ne
! 4) Rozhodně ne
! 8) Neví
! 9) Neodpověděl(a)

B9. Chtěl(a) byste, aby Vámi volená strana vládla po volbách sama?
Pokyn: Ponechejte KARTU U, vyznačte pouze jednu odpověď.

! 1) Rozhodně ano
! 2) Spíše ano
! 3) Spíše ne
! 4) Rozhodně ne
! 8) Neví
! 9) Neodpověděl(a)



B10. Můžete nám říci, kterou politickou stranu byste byl(a) ještě ochoten (ochotna) volit …. ?
Pokyn: Předložte KARTU Y, zapište zkratku strany a vyznačte její číslo.
Nevolil(a) by=96, Nehodí se (neměl/nemá volební právo)= 97, Neví=98, Neodpověděl(a)=99.

Zapište: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

! ! ! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! ! ! ! ! ! !

Konec filtru! Pokyn: Odpovídají všichni.
B11. A kterou politickou stranu byste nikdy nevolil(a)?
Pokyn: Ponechejte KARTU Y, zapište zkratku strany a vyznačte její číslo.
Nevolil(a) by=96, Nehodí se (neměl/nemá volební právo)= 97, Neví=98, Neodpověděl(a)=99.

Zapište: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

! ! ! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! ! ! ! ! ! !

B12. Teď se zeptám jinak: dokážete si představit, že byste někdy volil(a) …
Pokyn: Předložte KARTU U. Postupně čtěte položky. Vyznačte pouze jednu odpověď v každém řádku!

1)  Rozhodně ano
2)  Spíše ano
3)  Spíše ne
4)  Určitě ne
8)  Neví

1 2 3 4 8

a. ČSSD ! ! ! ! !

b. US ! ! ! ! !

c. ODS ! ! ! ! !

d. KSČM ! ! ! ! !

e. KDU-ČSL ! ! ! ! !

B13. Lidé mají na politické strany různé názory. Některé z nich Vám teď přečtu. Nakolik s nimi souhlasíte
nebo nesouhlasíte?
Pokyn: Předložte KARTU Z. Postupně čtěte položky. Vyznačte pouze jednu odpověď v každém řádku.

1)  Rozhodně souhlasím
2)  Spíše souhlasím
3)  Spíše nesouhlasím
4)  Rozhodně nesouhlasím
8)  Neví

1 2 3 4 8

a. Bez stran by nebyla žádná demokracie ! ! ! ! !

b. Účast na politickém životě je možná díky stranám ! ! ! ! !

c. Strany jsou jen k tomu, aby rozdělovaly lidi ! ! ! ! !

d. Strany slouží jen zájmům svých předsedů ! ! ! ! !

e. Všechny strany jsou stejné ! ! ! ! !



B14. Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s tímto výrokem: Demokracie má možná své problémy, ale
je lepší než kterákoliv jiná forma vlády.
Pokyn: Předložte KARTU Z, vyznačte pouze jednu odpověď.

! 1) Rozhodně souhlasím
! 2) Spíše souhlasím
! 3) Spíše nesouhlasím
! 4) Rozhodně nesouhlasím
! 8) Neví
! 9) Neodpověděl(a)

B15. Jak moc se Vy osobně zajímáte o politiku?
Pokyn: Předložte KARTU AA, vyznačte pouze jednu odpověď.

! 1) Velmi se zajímám
! 2) Docela se zajímám
! 3) Trochu se zajímám
! 4) Moc se nezajímám
! 5) Nezajímám se vůbec
! 8) Neví
! 9) Neodpověděl(a)

B16. Jste celkově velmi spokojen(a), poměrně spokojen(a), ne příliš spokojen(a) nebo vůbec ne
spokojen(a) s tím, jak se u nás rozvíjí demokracie?
Pokyn: Předložte KARTU AB, vyznačte pouze jednu odpověď.

! 1) Velmi spokojen(a)
! 2) Poměrně spokojen(a)
! 3) Ne příliš spokojen(a)
! 4) Vůbec ne spokojen(a)
! 8) Neví
! 9) Neodpověděl(a)

B17. Jste členem odborů?

! 1) Ano
! 2) Ne
! 9) Neodpověděl(a)

B18. V politice se často užívají pojmy “levice” a “pravice“. Kam byste se sám(a) zařadil(a) na škále levice-
pravice?
Pokyn: Předložte KARTU AC a vyznačte jednu odpověď!

Levice Pravice Neví Neodpo-
věděl(a)

   1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 99

! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !



B19. Nyní Vám budu číst výroky a Vy mi řeknete, nakolik s nimi souhlasíte nebo nesouhlasíte.
Pokyn: Předložte KARTU A  a vyznačte pouze jednu odpověď v každém řádku!

1)  Zcela souhlasím
2)  Spíše souhlasím
3)  Ani souhlas, ani nesouhlas
4)  Nesouhlasím
5)  Zcela nesouhlasím
8)  Neumím vybrat

1 2 3 4 5 8

a. Hlas lidí, jako jsem já, nemá v tom, co dělá vláda, žádnou váhu ! ! ! ! ! !

b. Průměrný občan má u nás na politiku značný vliv ! ! ! ! ! !

c. Ani ti nejschopnější politikové nemohou v daném systému moc dokázat ! ! ! ! ! !

d. Mám pocit, že docela dobře rozumím politickým záležitostem naší země ! ! ! ! ! !

e. Volby jsou dobrý způsob jak přimět vládu, aby věnovala pozornost
názorům lidí

! ! ! ! ! !

f. Většina lidí je o politice a o tom, co dělá vláda, informována lépe než já ! ! ! ! ! !

g. Lidé, které volíme do parlamentu, se snaží dodržet sliby, které dali ve
volební kampani

! ! ! ! ! !

h. Většině vládních činitelů a úředníků lze důvěřovat, že dělají pro tuto zemi
to nejlepší

! ! ! ! ! !

i. Při volbách u nás dnes mají občané možnost si skutečně vybrat. ! ! ! ! ! !

j. Veřejní činitelé a politici se příliš nestarají o to, co si myslí lidé jako já ! ! ! ! ! !

B20. Prosím podívejte se na tuto kartu a řekněte mi pro každou položku v seznamu, jak velkou v ni máte
důvěru.
Pokyn: Předložte KARTU AD a vyznačte pouze jednu odpověď v každém řádku.

1)  Velmi vysokou
2)  Značnou
3)  Ne moc velkou
4)  Vůbec žádnou
8)  Neví

1 2 3 4 8
a. Policie ! ! ! ! !
b. Poslanecká sněmovna ! ! ! ! !
c. Soudy ! ! ! ! !
d. Senát ! ! ! ! !
e. Média ! ! ! ! !
f. Strany ! ! ! ! !
g. Prezident ! ! ! ! !
h. Armáda ! ! ! ! !
i. Vláda ! ! ! ! !
j. NATO ! ! ! ! !
k. Odbory ! ! ! ! !
l. Církev ! ! ! ! !
m. Státní správa ! ! ! ! !
n. Velké podniky a společnosti ! ! ! ! !



A nakonec ještě několik údajů, které slouží statistickému zpracování.

S1. Ve kterém roce jste se narodil(a)?  ……………………
Pokyn: Neodpověděl(a)=99.

1

9 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

! ! ! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! ! ! ! ! ! !

S2. Jaké je Vaše nejvyšší školní vzdělání?
Pokyn: Předložte KARTU AE a vyznačte jednu odpověď.

! 1) Neúplné základní
! 2) Základní
! 3) Vyučení
! 4) Střední bez maturity
! 5) Střední odborné s maturitou
! 6) Střední všeobecné s maturitou
! 7) Nedokončené vysokoškolské
! 8) Ukončené vysokoškolské – bakalářské
! 9) Ukončené vysokoškolské – magisterské a postgraduální
! 98) Neodpověděl(a)

S3. Spočítejte, prosím, kolik let jste celkem navštěvoval(a) školu. Započtěte jen dokončené školy,
nepočítejte dálkové, večerní či externí studium.
Pokyn: Zaokrouhlete na celé roky a vypište ve správném tvaru na řádek i do rámečku. Dosud se učí/studuje na
střední škole=95, Dosud studuje na vysoké škole=96, Neví=98, Neodpověděl(a)=99.

Celkem roků: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

desítky ! ! ! ! ! ! ! ! ! !
jednotky ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

S4. Jaké je Vaše současné ekonomické postavení, hlavní zdroj obživy?
Pokyn: Předložte KARTU AF a vyznačte pouze jedinou možnost!

! 1) Zaměstnanec na plný úvazek
! 2) Zaměstnanec na částečný úvazek (1/2 a vyšší)
! 3) Zaměstnanec na částečný úvazek (méně než 1/2)
! 4) Soukromník, podnikatel
! 5) Svobodné povolání
! 6) Pomáhající člen rodiny
! 7) Nezaměstnaný
! 8) Student, učeň
! 9) Pracující důchodce
! 10) Důchodce invalidní
! 11) Důchodce starobní
! 12) Trvale v domácnosti
! 13) Na mateřské dovolené, rodičovský příspěvek
! 14) Ostatní
! 99) Neodpověděl(a)

POZOR!
Na následující otázky odpovídají ekonomicky aktivní (ti hovoří o svém současném zaměstnání) a z
neaktivních ti, kteří někdy měli nějaké zaměstnání (ti hovoří o svém posledním zaměstnání). Pracující
důchodci hovoří o svém zaměstnání před odchodem do důchodu!



NIKDY NEPRACOVAL(A) """" S9

S5. Jaká je/byla Vaše profese, případně pracovní zařazení ve Vašem hlavním zaměstnání? Jakou práci
vykonáváte/jste vykonával (a)?
Pokyn: Odpověď zaznamenejte co nejpodrobněji. Nestačí údaj “dělník”, ale je potřeba další určení např. “dělník u
běžícího pásu ve výrobně motorů”.
U respondentů, kteří v současné době nepracují (důchodci, nezaměstnaní atd.), zjišťujete jejich poslední
zaměstnání, profesi. Pracujících důchodců se ptáte na profesi před odchodem do důchodu.

Podrobně zapište: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

! ! ! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! ! ! ! ! ! !

FILTR: Otázky S6 a S7 jsou pouze pro ty, kteří jsou (nebo ve svém posledním zaměstnání byli) v
zaměstnaneckém poměru (tj. nebyli ekonomicky samostatní, podnikatelé).

S6. Pracujete nebo jste naposledy pracoval(a):
Pokyn: Předložte KARTU AG! Vyznačte pouze jednu odpověď.

! 1) Ve velkém podniku - akciové společnosti s převahou zahraničního kapitálu
! 2) Ve velkém podniku - akciové společnosti s převahou domácího kapitálu
! 3) V jiném soukromém podniku s převahou zahraničního kapitálu
! 4) V jiném soukromém podniku s převahou domácího kapitálu
! 5) Ve státním podniku
! 6) V rozpočtové nebo příspěvkové organizaci
! 7) V družstvu
! 8) Jinde
! 98) Neví
! 99) Neodpověděl(a)

S7. Máte (měl(a) jste) ve svém hlavním zaměstnání nějaké podřízené? Pokud ano, kolik?
Pokyn: Předložte KARTU AH a vyznačte pouze jednu odpověď!

! 1) Žádné podřízené
! 2) 1 – 2
! 3) 3 – 5
! 4) 6 – 10
! 5) Více než 10
! 6) Řídí více oddělení, útvarů
! 7) Odmítl
! 8) Neví
! 9) Neodpověděl(a)

FILTR: Otázka S8 je pouze pro ty, kteří jsou nebo byli soukromými podnikateli.

S8. Pokud jste/jste byl(a) soukromý(á) podnikatel(ka), kolik máte/jste měl(a) zaměstnanců?
Pokyn: Vypište na řádek a ve správném tvaru do rámečku, čísla menší než 100 doplňte nulou! Neví=998,
Neodpověděl(a)=999.

Počet zaměstnanců: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

stovky ! ! ! ! ! ! ! ! ! !
desítky ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

jednotky ! ! ! ! ! ! ! ! ! !
KONEC FILTRU: Odpovídají všichni dotazovaní!



S9. Máte nějaký doplňkový zdroj příjmů, například vedlejší úvazek, podnikatelskou činnost, atd.?

! 1) Ano
! 2) Ne """" S12
! 9) Neodpověděl(a)

S10. Jestliže ano, jaký?
Pokyn: Předložte KARTU AI a vyznačte pouze jedinou možnost! Pokud respondent uvádí více zdrojů, ať označí ten,
který považuje za nejdůležitější.

! 1) Zaměstnanec státního podniku, organizace
! 2) Zaměstnanec soukromého podniku
! 3) Vlastní podnikatelská činnost
! 4) Jednorázové dohody o provedení práce a pracovní činnosti
! 5) Ostatní
! 9) Neodpověděl(a)

S11. Kolik hodin v průměru týdně pracujete?
Pokyn: Zaokrouhlete na celé hodiny! Odmítl(a)=97, Neví=98, Neodpověděl(a)=99.

Počet hodin: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

desítky ! ! ! ! ! ! ! ! ! !
jednotky ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

Nyní bychom se rádi zeptali na Vaši rodinu.

S12. Jaký je Váš rodinný stav?
Pokyn: Předložte KARTU AJ  a vyznačte pouze jednu odpověď!

! 1) Ženatý, vdaná """" S14
! 2) Vdova, vdovec
! 3) Rozvedený, rozvedená
! 4) Ženatý, vdaná - žijící odděleně
! 5) Svobodný(á)(nikdy ženatý, vdaná)
! 9) Neodpověděl(a)

FILTR: Pokud odpověděl variantou 1, pokračujte otázkou S14!

S13. Žijete se stálým partnerem?

! 1) Ano
! 2) Ne """" S18
! 9) Neodpověděl(a)     """" S18

FILTR: Pokud odpověděl variantami 2 a 9, pokračujte otázkou S18!

S14. Jaké je nejvyšší školní vzdělání Vašeho partnera?
Pokyn:Předložte KARTU AE! Vyznačte jedinou odpověď.

! 1) Neúplné základní
! 2) Základní
! 3) Vyučení
! 4) Střední bez maturity
! 5) Střední odborné s maturitou
! 6) Střední všeobecné s maturitou
! 7) Nedokončené vysokoškolské
! 8) Ukončené vysokoškolské – bakalářské
! 9) Ukončené vysokoškolské – magisterské a postgraduální
! 98) Neví
! 99) Neodpověděl(a)



S15. Jaké je současné ekonomické postavení, hlavní zdroj obživy Vašeho partnera?
Pokyn: Předložte KARTU AF a vyznačte pouze jedinou odpověď!

! 1) Zaměstnanec na plný úvazek
! 2) Zaměstnanec na částečný úvazek (1/2 a vyšší)
! 3) Zaměstnanec na částečný úvazek (méně než 1/2)
! 4) Soukromník, podnikatel
! 5) Svobodné povolání
! 6) Pomáhající člen rodiny
! 7) Nezaměstnaný
! 8) Student, učeň
! 9) Pracující důchodce
! 10) Důchodce invalidní
! 11) Důchodce starobní
! 12) Trvale v domácnosti
! 13) Na mateřské dovolené, rodičovský příspěvek
! 14) Ostatní
! 98) Neví
! 99) Neodpověděl(a)

S16. A jaká je profese, případně pracovní zařazení Vašeho partnera? Jakou práci dělá?
Pokyn: Jestliže partner respondenta v současné době nepracuje, ptáte se na poslední profesi. Je-li pracujícím
důchodcem, tak na profesi před odchodem do důchodu.
Podrobně zapište: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

! ! ! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! ! ! ! ! ! !

S17. Má Váš partner(ka) ve svém hlavním zaměstnání nějaké podřízené? Pokud ano, kolik?
Pokyn: Předložte KARTU AH a vyznačte pouze jednu odpověď!

! 1) Žádné podřízené ! 6) Řídí více oddělení, útvarů
! 2) 1 – 2 ! 7) Odmítl
! 3) 3 – 5 ! 8) Neví
! 4) 6 – 10 ! 9) Neodpověděl(a)
! 5) Více než 10

KONEC FILTRU: Zde již odpovídají všichni dotazovaní!

S18. Uveďte prosím název okresu Vašeho trvalého bydliště:
Zapište: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

! ! ! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! ! ! ! ! ! !
S19. Do jaké velikostní kategorie patří obec ve které bydlíte?
Pokyn: Předložte KARTU AK a vyznačte pouze jedinou odpověď.

! 1) Vesnice s méně než 1.000 obyvateli
! 2) Obec s 1.000 až 2.000 obyvateli
! 3) Větší obec (2.000 až 5.000 obyvatel)
! 4) Malé město (5.000 až 10.000 obyvatel)
! 5) Větší město (10.000 až 50.000 obyvatel)
! 6) Velké město (50.000 až 100.000 obyvatel)
! 7) Město nad 100.000 obyvatel nikoliv však Praha
! 8) Praha



S20. V jakém bytě bydlíte?
Pokyn: Předložte KARTU AL a  vyznačte pouze jedinou odpověď!

! 1) Ve státním, obecním nebo podnikovém nájemním bytě
! 2) V družstevním bytě
! 3) Ve vlastním bytě
! 4) Ve vlastním soukromém nájemním domě
! 5) V cizím soukromém nájemním domě
! 6) Ve vlastním rodinném domě
! 7) V rodinném domě svých rodičů
! 8) V ubytovně, hotelovém domě
! 9) Jinak
! 98) Neví
! 99) Neodpověděl(a)

S21. Kolik má Vaše obydlí obytných místností kromě kuchyně?
Pokyn: Pouze jedna odpověď.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 neodpo-
věděl

! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

S22. Kolik máte závislých dětí ve věku do 18 let, které s Vámi žijí ve společné domácnosti?
Pokyn: Pouze jedna odpověď.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 neodpo-
věděl

! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

S23. Kolik členů, včetně Vás, má celkem Vaše domácnost? Domácností rozumíme jedince bydlící v jednom
bytě či rodinném domku, kteří společně hospodaří.
Pokyn: Pouze jedna odpověď.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Neodpo-
věděl

! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

S24a. Jaký je Váš osobní průměrný celkový čistý měsíční příjem z hlavního zaměstnání či hlavní
podnikatelské činnosti?
Pokyn: Zapište na řádek ve správném tvaru v korunách, nikoli ve stovkách či tisících! Přepište do rámečku. Pokud
dotazovaný neumí nebo odmítá uvést přesnou částku, požádejte jej, ať se pokusí příjem alespoň odhadnout.
Neví=999998, Neodpověděl(a)=999999.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

Celkem Kč: ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! ! ! ! ! ! !
tisíce ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

stovky ! ! ! ! ! ! ! ! ! !
desítky ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

jednotky ! ! ! ! ! ! ! ! ! !



S24b. Jaký je Váš osobní průměrný celkový čistý měsíční příjem z vedlejších výdělečných činností nebo z
majetku (vedlejší pracovní úvazky, vedlejší podnikání, příjmy z pronájmů, akcií, atd.)?
Pokyn: Zapište  na řádek ve správném tvaru v korunách, nikoli ve stovkách či tisících! Přepište do rámečku. Pokud
dotazovaný neumí nebo odmítá uvést přesnou částku, požádejte jej, ať se pokusí příjem alespoň odhadnout.
Neví=999998, Neodpověděl(a)=999999.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

Celkem Kč: ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! ! ! ! ! ! !
tisíce ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

stovky ! ! ! ! ! ! ! ! ! !
desítky ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

jednotky ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

S24c. Jaké jsou Vaše průměrné měsíční sociální příjmy: dávky v nezaměstnanosti, dávky v mateřství,
důchody, atd. Přídavky na děti nezapočítávejte.
Pokyn: Zapište ve správném tvaru v korunách, nikoli ve stovkách či tisících! Pokud dotazovaný neumí nebo odmítá
uvést přesnou částku, požádejte jej, ať se pokusí příjem alespoň odhadnout. Neví=999998,
Neodpověděl(a)=999999.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

Celkem Kč: ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! ! ! ! ! ! !
tisíce ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

stovky ! ! ! ! ! ! ! ! ! !
desítky ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

jednotky ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

S25. (Jen pro respondenty, kteří mají partnera/partnerku.) Jaký je průměrný celkový čistý měsíční příjem
Vašeho partnera(ky)?
Pokyn: Zapište ve správném tvaru v korunách, nikoli ve stovkách či tisících! Pokud dotazovaný neumí nebo odmítá
uvést přesnou částku, požádejte jej, ať se pokusí příjem alespoň odhadnout. Neví=999998,
Neodpověděl(a)=999999 Nemá-li partnera, otázku vynechte.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

Celkem Kč: ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! ! ! ! ! ! !
tisíce ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

stovky ! ! ! ! ! ! ! ! ! !
desítky ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

jednotky ! ! ! ! ! ! ! ! ! !



S26. Jaký je průměrný celkový čistý měsíční příjem Vaší domácnosti? Myslíme tím příjmy a důchody všech
osob ve Vaší domácnosti po odečtení daní a dále všechny sociální dávky, přídavky a doplňkové příjmy.
Pokyn: Zapište ve správném tvaru  korunách, nikoli ve stovkách či tisících! Pokud dotazovaný neumí nebo odmítá
uvést přesnou částku, požádejte jej, ať se pokusí příjem alespoň odhadnout. Neví=999998,
Neodpověděl(a)=999999.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

Celkem Kč: ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! ! ! ! ! ! !
tisíce ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

stovky ! ! ! ! ! ! ! ! ! !
desítky ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

jednotky ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

S27. Do které z následujících společenských skupin či tříd byste se sám(a) zařadil(a)?
Pokyn:Předložte KARTU AM  a vyznačte pouze jednu možnost!

! 1) Nižší třída
! 2) Dělnická třída
! 3) Nižší střední třída
! 4) Střední třída
! 5) Vyšší střední třída
! 6) Vyšší třída
! 8) Neví
! 9) Neodpověděl(a)
! 0) Žádná z těchto tříd

1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

S28. Jaké jste národnosti? ! 1) České
! ! ! ! ! ! ! ! ! !

! 2) Jiné, vypište jaké:

 …………………………
! ! ! ! ! ! ! ! ! !

S29. Jaké je Vaše náboženské vyznání?
Pokyn: Předložte KARTU AN a vyznačte jednu odpověď!

! 1) Římskokatolické
! 2) Českobratrské evangelické
! 3) Československé husitské
! 4) Ostatní křesťanské (vypište) …………………………………………………
! 5) Ostatní mimokřesťanské (vypište) …………………………………………..
! 6) Žádné
! 8) Neví

Vyznání:_______________________________________________________

S30. Jak často navštěvujete bohoslužby?
Pokyn: Předložte KARTU AO a vyznačte jednu odpověď!

! 1) Jednou za týden
! 2) 2 až 3x za měsíc
! 3) Jednou za měsíc
! 4) Několikrát za rok
! 5) Méně často
! 6) Nikdy
! 8) Neví

Děkujeme Vám za Vaše odpovědi.



ZÁZNAMY TAZATELE – nezapomeňte vyplnit i v případě, že rozhovor skončil předčasně!!!

T1. Pohlaví dotázaného: ! 1) Muž
! 2) Žena

T2. Typ bydlení: ! 1) Rodinný domek
! 2) Zemědělská usedlost
! 3) Menší bytový dům (max. 6 bytů)
! 4) Větší bytový dům

T3. Dojem z domácnosti: ! 1) Velmi chudá
! 2) Spíše chudá
! 3) Průměrná
! 4) Spíše bohatá
! 5) Velmi bohatá

hod. min.
T4. Čas ukončení rozhovoru (hodin, minut): :

      hodiny minuty
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

! ! ! ! ! ! ! ! ! ! desítky ! ! ! ! ! ! ! ! ! !
! ! ! ! ! ! ! ! ! ! jednotky ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

T5. Obtížnost rozhovoru: ! 1) Snadný, obvyklý
! 2) Náročný
! 3) Obtížný, namáhavý

T6. Celkový počet návštěv domácnosti respondenta: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
! ! ! ! ! ! ! ! ! !

T7. Domluvil(a) jsem si rozhovor předem: ! 1) Ano
! 2) Ne

 T8.  Kilometrové pásmo (vzdálenost bydliště respondenta od bydliště tazatele)

1) MHD nebo do 10 km !
2) 11km – 20 km !
3) 21km a více !

T9. Rozhovor se uskutečnil na: ! 1) Přidělené adrese
! 2) Náhradní adrese

 T10. Dotázaný se o průběh rozhovoru

1) Velmi zajímal !
2) Částečně zajímal !
3) Příliš nezajímal !

Prohlašuji, že toto je přesný záznam odpovědí respondenta. Vlastnoruční podpis:


